

(別紙)

平成24年度 財政年報 正誤表

P	タイトル	列	行	誤		正	備考
32	VII 財産区決算の概要	平成22年度 決算額	歳出 1 総務費	100,384	→	91,126	
		平成22年度 構成比		18.3	→	17.3	
		平成23年度 決算額		91,123	→	80,390	
		平成23年度 構成比		17.3	→	15.6	
36、37	第2編 平成24年度市町村別決算資料	H12国勢調査人口	全市町村分	全データ	→	別紙1のとおり ※全頁差し替え	挿入データ列ずれのため、 全市町村データ修正
		H17国勢調査人口					
		面積 (k㎡) (H20.10.1)					
		H22国勢調査就業者数					
127	第8表の2 歳入決算構成比の推移	(1) 普通交付税 20~24	全市町村分	全データ	→	別紙2のとおり ※全頁差し替え	挿入データ列ずれのため、 全市町村データの差替 (22と23が重複)
128		1 2 小計 (1~11)					